

Consultas Realizadas

Licitación 457143 - ADQUISICION DE TINTAS (AD REFERENDUM 2025)

Consulta 1 - Vencimiento de Insumos

Consulta	Fecha de Consulta	13-12-2024
En el apartado de, Especificaciones Tecnicas - CPS, se menciona: Los insumos deberán tener fecha impresa original de vencimiento de por lo menos, 12 (doce) meses posteriores a la fecha de recepción del producto por la convocante. Al respecto, considerando que los mismos no vencen (solo tienen fecha de fabricación visible por la caja), consultamos si será aceptada la nota de respaldo de la marca donde menciona y confirma el no vencimiento del insumo.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-12-2024
Se aclara que la fecha de vencimiento que se menciona en el PBC, se refiere a la fecha de Fin de Garantía que traen impresos los productos. Indistintamente se podrá presentar respaldo documental de la marca ofertada al respecto.		

Consulta 2 - Muestras

Consulta	Fecha de Consulta	13-12-2024
Con relación a las muestras requeridas, consultamos si las cajas serán abiertas durante el proceso de evaluación para verificar lo mencionado en el pliego de bases y condiciones: "protecciones internas: envoltorio plástico interno sellado, cartucho de tinta con cabezal lacrado, cartucho de tóner lacrado" O las muestras serán devueltas en las mismas condiciones que fueron entregadas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-12-2024
Si, serán abiertas en caso de ser necesario a los efectos de verificar las características detalladas en el PBC.		

Consulta 3 - Autorización del fabricante

Consulta	Fecha de Consulta	13-12-2024
En datos de la convocatoria - Autorización del fabricante, solicitamos puedan incluir el requisito de presentación de la carta de autorización del fabricante.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-12-2024
Favor ajustarse al PBC.		

Consulta 4 - Capacidad Financiera

Consulta	Fecha de Consulta	14-12-2024
Solicitamos respetuosamente a la Convocante aceptar la Capacidad Financiera únicamente de los años 2022 y 2023.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-12-2024
Favor ajustarse a los requisitos del PBC.		

Consulta 5 - Muestras

Consulta	Fecha de Consulta	19-12-2024
----------	-------------------	------------

En relación a las muestras, consultamos cual sería el mecanismo de devolución de las muestras.

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-12-2024
-----------	--------------------	------------

En caso de requerirse muestras de los bienes ofertados, las mismas serán solicitadas nota mediante por el Comité de Evaluación; serán verificadas de acuerdo a lo establecido en el PBC y devueltas a los oferentes utilizando el mismo procedimiento de comunicación.